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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

    Název  materiálu:  Sčítání a odčítání, násobilka v oboru 0 - 10
	Anotace
	Pracovní list k hravému opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky i sčítání a odčítání v oboru přirozených čísel. Žáci vybírají správné odpovědi ze tří možností.



	Autor


	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština


	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Užívá spoje všech násobilek. Orientuje se na číselné ose. Násobí dvojciferné číslo jednociferným v jednoduchých případech. Dělí dvojciferné číslo jednociferným mimo obor násobilek.

Určuje neúplný podíl a zbytek v  jednoduchých případech. Rozezná čtverec, obdélník, trojúhelník a kruh.


	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka, sčítání a odčítání, geometrické tvary, neúplný podíl a zbytek.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	70 kB


Pracovní list do matematiky
1. Autíčko stojí 456 Kč, plyšový medvídek stojí 492 Kč a panenka stojí 469 Kč. Ve kterém seznamu jsou věci seřazeny od nejdražšího po nejlevnější?
a) panenka, plyšový medvídek, autíčko

b) plyšový medvídek, autíčko, panenka

c) plyšový medvídek, panenka, autíčko

2. Ve které z možností je číslo 675 správně zaokrouhleno na desítky? 

a) 680

b) 670

c) 660

3. Ve které z možností je číslo 589 správně zaokrouhleno na stovky?

a) 700

b) 590

c) 600

4. Které číslo je o 45 větší než číslo 360?

a) 482

b) 405

c) 422

5. Vypočítej: 96  – (52+36)

a) 15
b) 9

c) 8

6. Adam rozdával bonbony mezi 8 kamarádů. V misce jich měl 53. Kolik bonbonů každý kamarád dostal a kolik mu zbylo?

a) dostal 8, zbylo 5

b) dostal 7, zbyly 2

c) dostal 6, zbylo 5

7. Vypočítej:  (6.5) + (7.8) – 9 – 5 : 9 =

a) 8

b) 6

c) 7

8. Která dvojice obsahuje sudá čísla?

a) 458, 211

b) 967, 302

c) 500, 894
9. Eva je 4krát starší než její tříletý bratr Lukáš. Evin tatínek  je třikrát starší než Eva. Kolik let je tatínkovi?

a) 32 let
b) 36 let

c) 38 let

10. Která z dvojic čísel obsahuje čísla ležící hned před a hned za číslem 859?

a) 860, 857

b) 858, 900

c) 858, 860

11. Monika má 27 let. Její dcera je třikrát mladší než Monika. Kolik let má její dcera?

a) 9

b) 6

c) 3

12. Tetička zdobila dortíky. Měla 98 lentilek a na každý dortík dala 6 lentilek. Kolik dortíků ozdobila a kolik lentilek tetičce zbylo?

a) ozdobila 20 dortíků, zbyly 3 lentilky

b) ozdobila 16 dortíků, zbyly 2 lentilky

c) ozdobila 18 dortíků, zbyla 1 lentilka

13. Vypočítej: 569:3 =

a) 189, zbytek 2

b) 158, zbytek 3

c) 188, zbytek 4


14. Které z geometrických útvarů jsou na obrázku?        

a) trojúhelník, čtverec, obdélník, kruh
b) kruh, trojúhelník, čtverec

c) obdélník, trojúhelník, kruh

15.  Rozhodni, zda je na obrázku narýsována:

               c                                                
a) polopřímka c
b) úsečka c
c) přímka c
Pracovní list do matematiky – ŘEŠENÍ

1. Autíčko stojí 456 Kč, plyšový medvídek stojí 492 Kč a panenka stojí 469 Kč. Ve kterém seznamu jsou věci seřazeny od nejdražšího po nejlevnější?
a) panenka, plyšový medvídek, autíčko

b) plyšový medvídek, autíčko, panenka

c) plyšový medvídek, panenka, autíčko

2. Ve které z možností je číslo 675 správně zaokrouhleno na desítky? 

a) 680

b) 670

c) 660

3. Ve které z možností je číslo 589 správně zaokrouhleno na stovky?

a) 700

b) 590

c) 600

4. Které číslo je o 45 větší než číslo 360?

a) 482

b) 405

c) 422

5. Vypočítej: 96  – (52+36)

a) 15

b) 9

c) 8

6. Adam rozdával bonbony mezi 8 kamarádů. V misce jich měl 53. Kolik bonbonů každý kamarád dostal a kolik mu zbylo?

a) dostal 8, zbylo 5

b) dostal 7, zbyly 2

c) dostal 6, zbylo 5

7. Vypočítej:  (6.5) + (7.8) – 9 – 5 : 9 =

a) 8

b) 6

c) 7

8. Která dvojice obsahuje sudá čísla?

a) 458, 211

b) 967, 302

c) 500, 894
9. Eva je 4krát starší než její tříletý bratr Lukáš. Evin tatínek  je třikrát starší než Eva. Kolik let je tatínkovi?

a) 32 let

b) 36 let

c) 38 let

10. Která z dvojic čísel obsahuje čísla ležící hned před a hned za číslem 859?

a) 860, 857

b) 858, 900

c) 858, 860

11. Monika má 27 let. Její dcera je třikrát mladší než Monika. Kolik let má její dcera?

a) 9

b) 6

c) 3

12. Tetička zdobila dortíky. Měla 98 lentilek a na každý dortík dala 6 lentilek. Kolik dortíků ozdobila a kolik lentilek tetičce zbylo?

a) ozdobila 20 dortíků, zbyly 3 lentilky

b) ozdobila 16 dortíků, zbyly 2 lentilky

c) ozdobila 18 dortíků, zbyla 1 lentilka

13. Vypočítej: 569:3 =

a) 189, zbytek 2

b) 158, zbytek 3

c) 188, zbytek 4


14. Které z geometrických útvarů jsou na obrázku?        

a) trojúhelník, čtverec, obdélník, kruh

b) kruh, trojúhelník, čtverec

c) obdélník, trojúhelník, kruh

15.  Rozhodni, zda je na obrázku narýsována:

               c                                                
a) polopřímka c
b) úsečka c
c) přímka c 

